
 

 

Αθήνα, 30 Μαρτίου 2023 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ  

Προς τον Υπουργό Υγείας 

 

Θέμα: «Με «εντέλλεσθε» στους ιατρούς από τη διοίκηση του νοσοκομείου και 

την  7η ΥΠΕ λειτουργεί η παιδιατρική του Βενιζελείου» 

 

Σε οριακή κατάσταση είναι η παιδιατρική κλινική του Βενιζελείου, η οποία την 

τελευταία εβδομάδα λειτουργεί με «εντέλλεσθε» από τη διοίκηση του νοσοκομείου και 

την  7η ΥΠΕ. 

Οι ιατροί της κλινικής εξαναγκάζονται να εργαστούν εκτός των προβλεπόμενων 

εργασιακών τους υποχρεώσεων, καθώς οι ελλείψεις προσωπικού δεν επιτρέπουν να 

«βγαίνουν» κανονικά βάρδιες και εφημερίες. 

Πέραν όμως των προβλημάτων στην Παιδιατρική Κλινική, το πρόβλημα 

υποστελέχωσης  στο Βενιζέλειο νοσοκομείο Ηρακλείου είναι γενικότερο.  

Για το θέμα, ο πρόεδρος των νοσοκομειακών ιατρών Ηρακλείου, Αντώνης 

Καφετζάκης σε τοπικό μέσο (Κρήτη TV 26/3/2023) στηλίτευσε συγκεκριμένη 

στρατηγική, για να μετατραπεί το Βενιζέλειο νοσοκομείο σε Κέντρο Υγείας, καθώς η 

μία μετά την άλλη οι κλινικές βαδίζουν προς το «λουκέτο», ενώ υπογράμμισε τόσο 

τους κινδύνους που απορρέουν από την υπερεργασία των ιατρών, για τους ίδιους και 

για τους ασθενείς, όσο και τα συγκεκριμένα ωράρια που ορίζει η Ευρωπαϊκή Ένωση 

για τους ιατρούς για εύλογους λόγους. Μάλιστα, έβαλε στο κάδρο και το ακτινολογικό 

του νοσοκομείου, καθώς αναμένεται λόγω αποχωρήσεων - συνταξιοδοτήσεων να 

αντιμετωπίσει και αυτό σύντομα ανάλογο πρόβλημα. 

Επειδή, οι ιατροί πρέπει να είναι σωματικά και ψυχικά ξεκούραστοι για να 

μπορούν να ανταποκριθούν στο δύσκολο έργο τους 

Επειδή, λόγω υπερεξάντλησης των εργαζομένων στην παιδιατρική κλινική 

Βενιζελείου κινδυνεύουν οι μικροί ασθενείς 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

2984

Ημερομ. Κατάθεσης:

30/3/2023



Επειδή, είναι πολύ σοβαρή η διαπίστωση του προέδρου των νοσοκομειακών 

ιατρών Ηρακλείου ότι επιχειρείται μετατροπή του Βενιζελείου Νοσοκομείου σε Κέντρο 

Υγείας  

 

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

 

1. Σε ποιες ενέργειες θα προβεί ώστε να επιλυθεί άμεσα το πρόβλημα 

υποστελέχωσης της παιδιατρικής κλινικής του Βενιζελείου νοσοκομείου 

Ηρακλείου; 

2. Σε ποιες ενέργειες θα προβεί ώστε να πληρωθούν όλες οι θέσεις ιατρών,  

που τη συγκεκριμένη χρονική περίοδο παραμένουν κενές στο Βενιζέλειο 

νοσοκομείο; 

3. Τι απαντά στις δικαιολογημένες από τα γεγονότα διαπιστώσεις του  

προέδρου των νοσοκομειακών ιατρών Ηρακλείου ότι επιχειρείται 

μετατροπή του Βενιζελείου Νοσοκομείου σε Κέντρο Υγείας; 
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